Môn: Tự nhiên xã hội   
Tên bài học: Bài 1: Gia đình em(Tiết 2)
Thời gian thực hiện: ngày 8 tháng 9 năm 2024                                                                
I.Yêu cầu cần đạt:
- Giới thiệu được bản thân và các thành viên trong gia đình.
- Nêu được ví dụ về các thành viên trong gia đình dành thời nghỉ ngơi và vui chơi cùng nhau.
- Kể được công việc của các thành viên trong gia đình.
- Đặt được các câu hỏi đơn giản về các thành viên trong gia đình và công việc của họ.
- Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về các thành viên trong đình và công việc nhà của họ.
- Tham gia việc nhà phù hợp với lứa tuổi.
II.Đồ dùng dạy học:
-Máy tính, SGK
III.Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	Thời gian
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1 phút


12 phút





















15 phút















5 phút



3 phút

	1.Hoạt động mở đầu: Ổn định lớp
-GV giới thiệu bài mới: Gia đình em.
2.Hoạt động hình thành kiến thức:
Hoạt động 1: Tìm hiểu công việc nhà của từng thành viên trong gia đình bạn Hà.
- GV trình chiếu lên bảng các hình ở trang 10 SGK.
[image: ]
- Y/C HS quan sát và trả lời các câu hỏi gợi ý:
+ Hình vẽ những thành viên nào trong gia đình nhà bạn Hà?
+ Từng thành viên đó đang làm gì?
+ Theo em bạn Hà có vui vẻ khi tham gia việc nhà không? Tại sao em nghĩ như vậy?
-GV nhận xét tuyên dương
-GV kết luận: Cùng chia sẻ công việc nhà là thể hiện sự quan tâm giữa các thành viên trong gia đình.
3.Hoạt động luyện tập, thực hành:
Giới thiệu việc nhà của từng thành viên trong gia đình em. 
-GV hướng dẫn cách làm việc và đưa ra các câu hỏi gợi ý.
+ Trong gia đình bạn, ai thường tham gia việc nhà?
+ Hãy kể về công việc nhà của từng thành viên trong gia đình bạn.
-HS trình bày ý kiến của mình
-GV nhận xét tuyên dương
- GV hỏi thêm để khắc sâu:
+ Vì sao các thành viên trong gia đình cần cùng nhau chia sẻ việc nhà?
+ GV hướng HS đến thông điệp: Cùng nhau chia sẻ việc nhà là thể hiện sự quan tâm giữa các thành viên trong gia đình.
4.Hoạt động vận dụng:
-Cùng nhau chia sẻ công việc nhà với các thành viên trong gia đình.
5.Hoạt động củng cố và nối tiếp:
- HS trả lời câu hỏi: Em rút ra được điều gì sau bài học này?
-Về nhà học bài và làm bài tập đầy đủ
-Chuẩn bị bài học tiếp theo
	-HS ổn định


-HS lắng nghe










-HS quan sát tranh
-HS lắng nghe 


-HS trả lời









-HS quan sát tranh

-HS trả lời






-HS thực hiện




-HS thực hiện 

-HS trả lời






[bookmark: _GoBack]        IV.Điều chỉnh sau bài dạy:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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